



ТВЕРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

ВЫПУСК №9/29 (ФЕВРАЛЬ 2010 г.)



В 1940 году с родителями переехал в Большое Село Ярославской области, где учился в школе. После окончания школы работал в народном хозяйстве. В декабре 1942 г. был призван в ряды Красной Армии и направлен в Ярославское пехотное училище. В июле 1943 г. училище в полном составе было направлено на Северо-Западный фронт под Старую Руссу. 22 августа было первое боевое крещение, где получил сразу три ранения (два осколочных в легкое и сердце, а одно пулевое в голову). После лечения продолжал воевать и в феврале 1944 года под Невелем снова ранение. В марте того же года опять в строю и на этот раз в сентябре 1944 г. под г. Бауска (Латвия) при выполнении специального задания пятое ранение осколками мины в лицо. Уже зимой 1945 года принимал участие по освобождению г. Кенигсберга. Демобилизовался в ноябре 1945 года. Работал военруком в Большесельской средней школе, экстерном сдал экзамены за 10-й класс и осенью 1946 года поступил в Московский торфяной институт на механический факультет. В 1953 году поступил в аспирантуру и в июле 1958 года защитил кандидатскую диссертацию. Был направлен в г. Калинин на должность ИО директора филиала Московского торфяного института. С 1970 по 1988 год работал деканом механического факультета. В 2007 г. присвоено звание Почетный профессор, в 2008 году Почетный декан, лауреат форума «Общественное признание».

Награжден орденами «Отечественной Войны» I степени, «Славы» II и III степени, более 10 медалей, а мирного времени орденом «Дружбы народов», медалью «За трудовое отличие», нагрудным знаком «За заслуги в развитии Тверской области» другими ведомственными и юбилейными наградами.

Человек не легкой судьбы, с активной жизненной позицией активный член совета ветеранов Пролетарского района.



*С благодарностью вспоминаю и сердечно благодарю
С. Поляну*

АНИСИМОВ ПАВЕЛ ФЕДОРОВИЧ
26 февраля 1925 г. р. уроженец д. Середкино
Юрьевецкого р-на, Ивановской области
Ветеран Великой Отечественной Войны



"... война окончилась в Берлине, но не закончилась во мне!"

Н. Доризо 1966 г.